
Ajánló sorok
A folyóirat-alapítás mérföldkõ egy intézmény
életében. Egy új folyóirat nem pusztán újabb
publikációs lehetõséget jelent valamely terü-
let szakemberei számára, hanem ennél sok-
kal többet. Amikor monográfiát ír valaki, ösz-
szegyûjti a lehetséges adatokat egy nagyobb
témáról, vagy új koncepció szerint dolgoz fel
régi és újabb adatokat, és azokat a szakmai
vagy annál szélesebb olvasóközönség elé tár-
ja. A folyóirat-alapítás mûhely születését jelzi
egy tudományos intézményben és közösség-
ben. Jelzi, hogy az adott helyen olyan szak-
emberek vannak jelen, akiknek rendszeres
publikációi és közös munkája immár jelleg-
zetes arculatot képvisel a tudományos köz-
életben. Mi több, a maguk munkája mellett
kíváncsiak mások véleményére is. Keresik a
kapcsolatot és párbeszédet más mûhelyek-
kel, s rendszeres jelenlétükkel részei és alakí-
tói kívánnak lenni a szakmai közéletnek.

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Böl-
csészettudományi Karának indulása, az
1992-es év óta egy évtized sem telt el, amikor
az elsõ kari szakfolyóirat, a Verbum megin-
dult. Jelen sorokkal a második rendszeres ki-
adványunkat bocsátjuk útra; készen áll azon-
ban már egy harmadik szakfolyóirat elsõ szá-
mának anyaga is, így a jövõ évtõl Karunk már
három tudományos folyóirat kiadójának
mondhatja magát.

Konzervatív pedagógiai folyóirat – hirdeti a
címfelirat. A szóra a magyarban az elmúlt év-
tizedekben a régimódival, az avíttal kapcsola-
tos mellékjelentés tapadt, igaztalanul. A kon-
zervativizmus (más, a mienkénél kevésbé
mozgalmas múlttal rendelkezõ nemzetek
szótárában) azonban nem ezeket jelenti, ha-
nem nyitottságot minden friss és új gondolat
iránt – ugyanakkor pedig elkötelezettséget bizo-
nyos elvek iránt, szilárd ragaszkodást ezen el-
vekhez, amelyek szerint a világ összes új je-
lenségét és eszmeáramlatát értékelik.

Folyóiratunk egy katolikus egyetem ki-
adványa. Küldetésnyilatkozatában az egye-
tem célként fogalmazta meg a keresztény
értékek ápolását és megõrzését, ami termé-
szetesen csakis a gyakorlatban kivitelezhe-
tõ. Oktatási – éspedig fõként leendõ peda-
gógusokat oktató – intézmény lévén egyik
fõ feladatunk ezen értékek ismertetése és
átadása az egyetemi ifjúság számára. Érté-
kek, a közösség által hasznosnak elismert
elvek nélkül nincs mûködõképes társada-
lom. Az értékek határozzák meg a játéksza-
bályokat, amelyek betartásával a társada-
lom fenntarthatja mûködését; az értékek
jelentik azokat a mezsgyeköveket, amelyek
a mindennapi élet jelenségei között tájé-
kozódásunkat lehetõvé teszik. Amikor az
Ószövetség több helyen is az õsöktõl örö-
költ földeken az õsök által lerakott mezs-
gyekövek mozdíthatatlanságát hangsúlyoz-
za, az értékek hagyományának megtartó és biz-
tos tájékozódást kínáló szerepérõl is beszél.
A ’konzervatív’ jelzõ tehát a fent említett
értékek iránti elkötelezettséget jelent, ezen
értékek szem elõtt tartását és megõrzését
(conservatio).

Semmilyen értékrendszer melletti elkö-
telezettség nem jelenthet azonban elzárkó-
zást másoktól. A folyóirat saját, értékek
iránti elkötelezettsége mellett másokhoz is
szólni kíván: szólni más felekezetek képvi-
selõihez és felekezeten kívüliekhez egy-
aránt. Célja, hogy eszmecserét és párbeszé-
det folytasson mindazokkal, akik szívükön
viselik a magyar nevelés ügyét, felelõsséget
éreznek az ifjúság sorsa – a jövõnk – iránt.
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